

## ZÁPIS

### Jednání členů Řídícího výboru

Místní akční plán rozvoje vzdělávání II v ORP Přelouč,  
č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/17\_047/0008593

Dne: 18. 9. 2018

Místo konání: MěÚ Přelouč

Přítomní a hosté: viz příloha č. 1 - prezenční listina

#### Program jednání:

1. Projednání a schválení Statutu a Jednacího řádu Řídícího výboru MAP II
2. Aktuální vývoj v oblasti MAP a další postup při jeho rozvoji a aktualizaci v ORP Přelouč
3. Diskuze
4. Závěr

#### Úvod

Jednání zahájila starostka města Přelouč paní Irena Burešová, která následně předala slovo předsedovi MAS Železnohorský region panu Josefu Blažkovi. Ten konstatoval, že Řídící výbor (dále jen „ŘV“) je dle metodických pravidel MAP II usnášeníschopný a přivítal přítomné členy, jež seznámil s navrženým programem.

**HLASOVÁNÍ:** hlasů PRO: 17, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0

**Usnesení č. 1: ŘV jednomyslně schvaluje program jednání.**

Následně J. Blažek stanovil zapisovatele: Petru Sotonovou a 2 ověřovatele zápisu: Kateřinu Korejtkovou a Dušana Doležala.

#### K bodu č. 1

Kateřina Korejtková seznámila přítomné s návrhem Statutu a Jednacího řádu ŘV MAP II v ORP Přelouč. Josef Blažek vyzval přítomné k hlasování.

**HLASOVÁNÍ:** hlasů PRO: 17, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0

**Usnesení č. 2: ŘV schvaluje dokumenty Statut a Jednací řád Řídícího výboru MAP II v ORP Přelouč.**

#### K bodu č. 2

Kateřina Korejtková informovala o ukončení projektu MAP I a představila základní informace k projektu MAP II, včetně jednotlivých aktivit. Následně přítomným sdělila způsob zapojení škol do procesu plánování a seznámila je s připravenými implementačními aktivitami.

Dále Kateřina Korejtková představila organizační strukturu MAP II v ORP Přelouč, která se skládá z: Řídícího výboru, realizačního týmu a 4 pracovních skupin.

**HLASOVÁNÍ:** hlasů PRO: 17, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0

**Usnesení č. 3: ŘV schvaluje organizační strukturu MAP II v ORP Přelouč jako celek.**

Dle Jednacího řádu Josef Blažek navrhl na předsedkyni ŘV paní Irenu Burešovou.

**HLASOVÁNÍ:** hlasů PRO: 17, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0

**Usnesení č. 4: ŘV volí Irenu Burešovou jako předsedkyni Řídícího výboru MAP II v ORP Přelouč.**





## Místní Akční Skupina **ŽELEZNOHORSKÝ REGION, z.s.**

Nám. Míru 288, 538 03 Heřmanův Městec, IČO 27009076

Kontakt: 720 953 766, e-mail: [mas@zeleznohorsky-region.cz](mailto:mas@zeleznohorsky-region.cz), [www.zeleznohorsky-region.cz](http://www.zeleznohorsky-region.cz)



Následně byl přítomným představen předpokládaný harmonogram rozvoje a aktualizace MAP II, včetně předpokládaného harmonogramu implementačních aktivit.

Pro bezproblémovou spolupráci, mezi realizačním týmem a školami, detailní prezentaci realizačního týmu (včetně všech aktivit) a prezentaci příkladů dobré praxe, byla představena zahajovací aktivita: 1. Exkurze pro pedagogy – zástupce všech školských zařízení ORP Přelouč. Po vzájemné diskuzi byl odsouhlasený termín 8. 11. 2018.

V neposlední řadě byli přítomní seznámeni s povinnou publicitou projektu a prezentací všech výstupů projektu na webových stránkách MAS ŽR: [www.zeleznohorsky-region.cz](http://www.zeleznohorsky-region.cz) a Facebookových stránkách MAP II v ORP Přelouč.

### K bodu č. 3 Diskuze

Paní Kateřina Korejtková přítomné vyzvala k otevřené diskuzi. Nikdo nevznnesl další dotazy či připomínky.

### K bodu č. 4 Závěr

Paní předsedkyně Irena Burešová vyjádřila všem zúčastněným poděkování za jejich angažovanost v projektu MAP II a jednání ukončila.

## USNESENÍ

ŘV jednomyslně schvaluje:

Usnesení č. 1: ŘV jednomyslně schvaluje program jednání.

Usnesení č. 2: ŘV schvaluje dokumenty Statut a Jednací řád Řídicího výboru MAP II v ORP Přelouč.

Usnesení č. 3: ŘV schvaluje organizační strukturu MAP II v ORP Přelouč jako celek.

Usnesení č. 4: ŘV volí Irenu Burešovou jako předsedkyni Řídicího výboru MAP II v ORP Přelouč.

Veškeré informace zveřejněny na [www.zeleznohorsky-region.cz](http://www.zeleznohorsky-region.cz).

### Přílohy:

Prezenční listina ŘV

Statut ŘV

Jednací řád ŘV

Organizační struktura MAP II

Dne: 18. 9. 2018

Zapsala: P. Sotonová

Ověřovatelé zápisu: K. Korejtková, D. Doležal



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR